
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.  

  

Замовник ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В.ЛИСЕНКА" 

Дата розміщення 10 грудня 2024 року 

Вид закупівлі 

Відкриті торги. Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться Замовником з 

урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (зі змінами) 

Ідентифікатор 

закупівлі UA-2024-12-10-019689-a 

Назва предмета 

закупівлі Електрична енергія 

Код ДК 09310000-5: Електрична енергія 

Обґрунтування 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Кількість, якість, строки постачання, технічні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до планової потреби, та/або  за результатми 

отриманих завдань на закупівлю від структурних підрозділів Замовника 

Очікувана 

вартість на 

закупівлю 

складає  

14280000 грн., (Чотирнадцять мільйонів двісті вісімдесят тисяч гривень 00 

копійок з ПДВ.) 

 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі Відповідно до листа Мінекономрозвитку 

України № 3302-06/29640-06 від 14.09.2016 при визначенні очікуваної вартості закупівлі під час 

складання річного плану закупівель замовники можуть виходити з планових вартісних показників, 

які можуть розраховувати, зокрема, виходячи з потреби у відповідних товарах, роботах і послугах у 

минулих роках з урахуванням економічних факторів, які впливають на ціноутворення на ринках 

відповідних товарів, робіт і послуг тощо. Разом з тим відносини, що виникають у процесі складання, 

розгляду, затвердження, виконання бюджетів, звітування про їх виконання та контролю за 

дотриманням бюджетного законодавства регулює Бюджетний кодекс України. Законом не визначено 

органів, які уповноважені надавати офіційну інформацію щодо вартості товарів, робіт і послуг та 

переліку документів, якими замовник має послуговуватись під час визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі. З огляду на викладене, замовник самостійно визначає очікувану вартість 

предмета закупівлі, зважаючи на його специфіку, з дотриманням принципів, закріплених у статті 5 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та законодавства в цілому. Замовник 

самостійно обирає шлях здійснення такого моніторингу, бо дане питання законодавчо не 

врегульовано. При цьому замовник зважає на принципи здійснення закупівель, закріплені у статті 5 

Закону. Закупівлі здійснюють за такими принципами: добросовісна конкуренція серед учасників; 

максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; 

недискримінація учасників; об’єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій; запобігання 

корупційним діям і зловживанням. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на 

підставі середньої ціни на ринку, шляхом моніторингу ринкових цін, комерційних пропозицій на 

аналогічний товар. Очікувану вартість предмету закупівлі визначено у відповідності до наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 No 275 

«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з 

врахуванням кошторисних призначень та потреби. 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015 – 09310000-5 – Електрична енергія  

Кількість та обсяг закупівлі: 1 700 000 кВт/год.  

 

№ з/п Код продукції  
Найменування 

товару 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1. 09310000-5 Електрична енергія кВт/год 1 700 000 

Строк поставки Товару:  до 31 грудня 2025 р..  

Тендерні пропозиції можуть бути подані тільки стосовно повного обсягу предмета закупівлі. 

Учасник повинен зазначити лише одну ціну по позиції специфікації.  

В залежності від фактичних потреб Споживача, обсяги електричної енергії можуть коригуватись.  

Місце поставки Товару: Україна, м. Харків, вул. Сумська, буд. 25. 

Постачання – безперервне, цілодобово 

Об’єкти Замовника/Споживача: 

 

№з/п Вид 

об'єкта 

Адреса 

об’єкта 

ЕІС – код точки 

комерційного обліку 

за об’єктом 

Споживача 

ЕІС – код площадки 

комерційного 

обліку за об’єктом 

Споживача 

Група А/Б 

1 Театр 

 

61057, м. 

Харків, вул. 

Сумська,25 

62Z1213146099806 

62Z8939833576625 

62Z490533181444 

62Z1754526802816 

 62Z2022336817199 А 

 

Оператор системи розподілу Замовника/Споживача –АТ «Харківобленерго». Учасники у складі 

тендерної пропозиції повинні надати оригінал або копію договору з оператором системи розподілу, 

до мереж якого приєднаний Замовник (Споживач). 

Учасник - електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів 

якості електропостачання, в тому числі тих, що передбачені згідно Порядку забезпечення стандартів 

якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375, Закону України «Про ринок електричної енергії» , 

Правила роздрібного ринку електричної енергії, інших нормативно-правових актів. Згідно ст. 18 

Закон України «Про ринок електричної енергії» показники якості електропостачання повинні 

відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг.  

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 параметри якості електроенергії в точках 

приєднання споживачів в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

визначеним у ДСТУ EN 50160:2023 «Характеристики напруги електропостачання в електричних 

мережах загальної призначеності» (ДСТУ EN 50160:2014). 

  Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам чинного законодавства України 

(державним стандартам (технічним умовам)) та передбачати застосування заходів із захисту довкілля. 

Учасники повинні надати копію сертифікату на систему екологічного управління, виданого органом 

сертифікації систем управління, чинним на момент подання тендерної пропозиції, яким підтверджено 

відповідність системи екологічного управління стосовно торгівлі електричною енергією, яка 

здійснюється учасником процедури закупівлі, вимогам ДСТУ ISO 14001:20015 «Системи 

екологічного управління. Вимоги та настанови щодо застосування». 



Учасник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають  

ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надати 

роздруківку з офіційного веб-сайту Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг).  

Учасник також має надати: 

- оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, 

IDT) «Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та настанови щодо застосування», 

виданого на ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації, включеним до реєстру акредитованих 

органів оцінки відповідності Національного агентства з акредитації України. Наданий документ 

повинен відповідати предмету закупівлі та бути чинним на момент подачі тендерної пропозиції. 

-  оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ EN ISO 22301:2021 Безпека та 

стабільність. Системи управління неперервністю бізнесу. Вимоги (EN ISO 22301:2019, IDT; ISO 

22301:2019, IDT) виданого на ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації, включеним до реєстру 

акредитованих органів оцінки відповідності Національного агентства з акредитації України. 

Наданий документ повинен відповідати предмету закупівлі та бути чинним на момент подачі 

тендерної пропозиції. 

- оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO/IEC 27001:2015 (ISO/IEC 

27001:2013; Cor 1:2014, IDT) «Інформаційні технології. Методи захисту. Системи управління 

інформаційною безпекою. Вимоги» виданого на ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації,  

включеним до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності Національного агентства з 

акредитації України. Наданий документ повинен відповідати предмету закупівлі та бути чинним на 

момент подачі тендерної пропозиції. 

- оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO 28000:2008 (ISO 28000:2007, 

IDT) «Системи управління безпекою ланцюга постачання. Вимоги». виданого на ім‘я учасника 

закупівлі органом сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності 

Національного агентства з акредитації України. Наданий документ повинен відповідати предмету 

закупівлі та бути чинним на момент подачі тендерної пропозиції.  

- оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO 26000:2019 (ISO 26000:2010, 

IDT) «Настанови щодо соціальної відповідальності», виданого на ім‘я учасника закупівлі органом 

сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності Національного 

агентства з акредитації України. Наданий документ повинен відповідати предмету закупівлі та бути 

чинним на момент подачі тендерної пропозиції. 

- оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи 

управління охороною здоров’я та безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування», 

виданого на ім‘я учасника закупівлі та чинного на момент подачі тендерної пропозиції. Наданий 

документ повинен відповідати предмету закупівлі. 

 - оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи 

екологічного управління. Вимоги та настанови щодо застосування», виданого на ім‘я учасника 

закупівлі та чинного на момент подачі тендерної пропозиції. Наданий документ повинен 

відповідати предмету закупівлі. 

Учасник також має надати: 

- оригінал листа від оператора системи розподілу з підтвердженням інформації щодо отримання 

доступу до мереж та можливість продажу електричної енергії на території діяльності оператора 

системи, виданий не раніше грудня 2024 року; 

- оригінал листа від оператора системи розподілу про те, що учасник не має заборгованості перед 

оператором системи розподілу за договором електропостачальника про надання послуг з 

розподілу електричної енергії, виданий не раніше грудня 2024 року. 

=  інформацію від Державної податкової служби України про відсутність або виключення 

Учасника закупівлі у(з) переліку суб’єктів господарювання, які відповідають критеріям 

ризиковості платника податків. 


